
AYUNTAMIENTO DE TORRE VAL DE SAN PEDRO
SEGOVIA

                 ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA
DE

2 DE ABRIL DE 2019
           _______________________________________________________________________

ASISITEN:

   ALCALDE-PRESIDENTE
         D. Paulino A. Masedo González

  CONCEJALES
D. Guillermo Puig de la Bellacasa Marfagón
D. Emilio Moreno Asenjo

Excusaron su asistencia:
D. José Luis García Santos
D. Ricardo Valverde Gil

   SECRETARIO
  D. José Eloy Rincón Sanz

En Torre Val de San Pedro, en el Salón de sesiones de la Casa Consistorial, el día  dos de 
abril de dos mil diecinueve, se reúnen, previa convocatoria cursada al efecto, los Concejales 
que integran  el  Pleno  del  Ayuntamiento  de  Torre  Val  de San Pedro  y  que más arriba  se 
relacionan, al objeto de celebrar Sesión Plenaria Extraordinaria, según el Orden del Día fijado 
por la Presidencia, en primera convocatoria, a la cual previamente y en legal forma han sido 
citados todos sus miembros.

Preside el acto D. Paulino Adrián Masedo González, Alcalde-Presidente de la Corporación, y, 
una vez comprobada la existencia del necesario quórum al efecto, declara abierta y pública la 
sesión,  cuando son las  catorce horas (14:00),  pasándose  a continuación a tratar de los 
asuntos del Orden del Día, sobre los que se adoptaron los siguientes acuerdos.

A) Parte resolutiva

PRIMERO.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Sometido a la consideración del Pleno el borrador del acta de la  sesión ordinaria de 22 de 
febrero de 2019, queda aprobada por unanimidad de los asistentes, al no formularse sobre su 
contenido reparo ni observación alguna.

SEGUNDO.-  ELECCIONES GENERALES,  DE 28 DE ABRIL DE 2019: SORTEO DE  
LOS MIEMBROS DE LA MESA ELECTORAL

Convocadas Elecciones Generales, por Real Decreto 129/2019, de 4 de marzo (BOE núm. 55, 
de 5/3/2019), de disolución del Congreso de los Diputados y del Senado y de convocatoria de 
elecciones, a celebrar el día 28 de abril de 2018, se procede a la realización del sorteo para la 
formación de la Mesa electoral, dentro del plazo establecido en el  art. 26.4 de la Ley Orgánica 
5/1985, de 19 de junio, de Régimen Electoral General, cuyo resultado es el siguiente: 
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TITULARES NOMBRE Y APELLIDOS D.N.I.
PRESIDENTE EVA MARÍA GARCÍA ARAHUETES
1 ER  VOCAL LOU LADOIRE BAYONAS
2 º VOCAL DAVID SANTOS CANCIO

SUPLENTES NOMBRE Y APELLIDOS D.N.I.
1º  DE PRESIDENTE DANIEL MASEDO CANCIO
2º  DE PRESIDENTE SONIA MARTÍNEZ MARTÍN
1º DE 1 ER  VOCAL CARLOS SACRISTÁN YAGÜE
2º  DE 1 ER  VOCAL MANUEL GÓMEZ GONZÁLEZ
1º DE 2 º VOCAL BERTA PINEDA CLEMENTE
2º DE 2 º VOCAL EDUARDO ESCORIAL GARCÍA

Se comunicará el resultado del sorteo a la Junta Electoral de Zona de Sepúlveda, a los efectos 
oportunos, y se les notificará a los interesados, en los términos establecidos en el art. 27.2 de 
la LOREG.

Terminado el acto, la Presidencia levantó la sesión, a las  catorce horas y quince minutos 
(14:15) del día de su inicio. De todo lo cual se extiende la presente Acta, a reserva de los 
términos  en  que  resulte  su  aprobación  definitiva,  y  de  la  que  yo,  como  Secretario  de  la 
Corporación, doy fe.

CERTIFICO.........................................................

        Vº Bº,  EL ALCALDE,         EL SECRETARIO,
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